



Для немедленной публикации: 09.10.2021

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПОДПИСАЛА ЗАКОН, ОБЪЯВЛЯЮЩИЙ АНДЖЕЛИНУ ЛИУ ГЕНЕТИЧЕСКИМ РЕБЕНКОМ ДЕТЕКТИВА ВЕНДЖАНА ЛИУ

Закон изменяет положения Закона штата Нью-Йорк о наследовании, полномочиях и доверительной собственности, чтобы предоставить права ребенку детектива Лиу

Сегодня губернатор Хокул подписала закон (S.4350-A/A.7028), объявляющий Анджелину Лиу (Angelina Liu) генетическим ребенком и наследницей детектива Венджана Лиу (Wenjian Liu) с точки зрения закона о наследовании, полномочиях и доверительной собственности.

«Случай Анджелины и Венджана Лиу уникален и требует особого подхода, — **сказала губернатор Хокул.** — Я рада, что теперь Анджелина Лиу сможет получить льготы, которые полагаются ей по праву. Надеюсь, что благодаря этому закону Анджелина и ее семья смогут умиротворенно чтить память детектива Лиу».

20 декабря 2014 год детектив Департамента полиции Нью-Йорка (NYPD) Венджан Лиу был убит в своем автомобиле во время исполнения служебных обязанностей. Благодаря экстракорпоральному оплодотворению вдова детектива Лиу Пэй Сян Чен (Pei Xia Chen) в 2017 году родила их совместную дочь Анджелину. В таком случае Администрация социального обеспечения (Social Security Administration, SSA) считает ребенка внебрачным и передает вопрос об определении биологического статуса ребенка к компетенции штата.

Благодаря этому закону Анджелина будет считаться ребенком детектива Лиу с точки зрения Закона штата Нью-Йорк о наследовании, полномочиях и доверительной собственности (Estates, Powers and Trusts Law) несмотря на то, что, учитывая трагические обстоятельства его гибели, дочь детектива Лиу иначе не считалась бы его ребенком в глазах закона.

Закон S.4350-A/A.7028 позволит Анджелине полноправно считаться наследницей своего отца, чтобы она могла получать льготы и все прочие права и привилегии, которые ей полагаются.

Сенатор Эндрю Гунарлес (Andrew Gounardes): «Семья детектива Лиу понесла огромную потерю, которая усугублялась устаревшим штатным законом, который

не признавал права его посмертно рожденной дочери Анджелины. Я очень горжусь тем, что мы смогли исправить эту несправедливость и дать малую толику утешения семье Лиу. Я хочу поблагодарить губернатора Хокул за подписание моего законопроекта и отдавание памяти детективу Лиу и признание принесенной им жертвы».

Член Ассамблеи Питер Аббате (Peter Abbate): «Я хочу поблагодарить губернатора Хокул за подписание этого закона, который поможет дочери детектива Венджана Лиу помнить службу своего отца и жертву, принесенную им ради общества».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)